

陕西省中医药科技开发研究会 召开第七次会员代表大会 选举产生第七届理事会



会议现场（记者 张璐 摄）

本报讯（记者 张璐）7月22日，陕西省中医药科技开

发研究会第七次会员代表大会在西安国际医学中心举行。原省卫生厅巡视员、省保健局局长刘元琳，国家名中医、省中医医院主任医师曹利平、省卫生健康监督中心二级巡视员、主任杨盈周，省地方病防治研究所党委书记、所长张清平，省卫生产业监督协会会长宋静平，西安国际医学投资股份有限公司副总裁孙义宽，原省食品药品监督管理局副巡视员、省中医药科技开发研究会第六届研究会会长杨智海、省科学技术协会学术部有关负责同志出席会议。会议由陕西医药控股集团原董事、总药剂师张剑和第六届理事会会长、杨智海主持。会员代表和省内医药界有关人士近 200 人参加了会议。省老年保健医学会、省卫生产业监督协会、省保健学会、省营养师协会、省中医药专家协会、西安市药学会等兄弟学会发来了贺信。









选举现场（记者 张璐 摄）

会议**认真**审议通过了省中医药科技开发研究会第六届理事会工作报告、财务审计报告、《陕西省中医药科技开发研究会章程（草案）》和《会费标准和管理办法（草案）》，选举产生了第七届理事会理事、常务理事、秘书长、副会长、

会长、监事。张剑当选会长，曹利平、黄琳娜、朱胤龙、刘永惠、雷鹏、郑晓晖、万一、程绪钊、柳银平、何冰心、单升斌当选副会长，陈萍当选副会长兼秘书长，苏礼、张红当选监事。



会议宣读《关于陕西省中医药科技开发研究会召开第七次会员代表大会的批复》
(记者 张璐 摄)



会议审议通过了省中医药科技开发研究会第六届理事会工作报告、财务审计报告、《陕西省中医药科技开发研究会章程（草案）》（记者 张璐 摄）



会议审议通过了省中医药科技开发研究会《会费标准和管理办法（草案）》（记者 张璐 摄）



黄琳娜作报告（记者 张璐 摄）



会议宣读《选举办法（草案）》和监票人、计票人名单（记者 张璐 摄）



孙义宽致辞（记者 张璐 摄）

孙义宽在代表西安国际医学集团致欢迎词时说，省中医药科技开发研究会坚持“传承精华、守正创新”的宗旨和“服务、搭台、开放、共享”的理念，在继承发扬我国中医药学文化遗产，弘扬创新中医药理论，研究开发中医药科学技术，推动全省中医药事业发展，保障人民身体健康做了大量卓有成效的工作，赢得了社会各界的广泛赞誉和支持。未来，西安国际医学将加强与省中医药科技开发研究会等省内医药学术团体的学术交流，充分发挥各自优势，持续深化合作，攻克更多医学难题，努力为医疗行业高质量发展提供智慧方案，为人类医学进步作出专业贡献。



张剑当选会长，刘元琳颁发会长证书。（记者 张璐 摄）



刘元琳、张剑为第七届理事会副会长、秘书长、监事颁发证书（记者 张璐 摄）



张剑为第七届理事会副会长、秘书长、监事颁发证书（记者 张璐 摄）



刘元琳为第七届理事会副会长、秘书长、监事颁发证书（记者 张璐 摄）

杨智海会长代表第六届理事会致辞；黄琳娜代表第六届理事会作“守正创新 踔厉前行，努力推动中医药事业高质

量发展”工作报告；苏礼监事宣读财务审计报告；陈萍做修改章程说明。刘元琳为张剑颁发会长证书，刘元琳、张剑为第七届理事会副会长、秘书长、监事颁发证书；张剑作表态发言，并主持召开第七届理事会第一次理事长会议，表决通过了《关于聘请终身名誉会长的决定》、《关于聘请名誉会长的决定》和《关于聘请特邀顾问的决定》；杨智海研究员和省中医药科技开发研究会文化专委会主任刘健现场捐赠书画作品，祝贺大会圆满成功；黄琳娜作《方氏头皮针理论及其应用》报告，从方氏头皮针的简介、失眠概况、头皮针失眠治疗方法、临床作用机理研究等方面分享了经验。

杨智海会长在致辞中深情回顾和总结了学会近几年的发展和工作成绩，充分肯定了第六届理事会及各专业委员会所做的工作。他指出第六届理事会履职期间，我国经历了三年艰苦卓绝的新冠肺炎抗疫斗争。省中医药科技开发研究会克服各种不利因素，充分发挥各专委会的主观能动性和全体会员的积极性和创造力，直面新冠肺炎疫情严峻挑战，科学谋划、迎难而上，创新思维、开拓工作，围绕抗击新冠肺炎疫情、中医药学术交流、技术人才培养、科学研究、临床诊疗标准和中药材标准制定、科技扶贫、中医义诊、中医药文化传播与科普等主题，以中医药科技开发推动中医药事业和中药产业发展，各项工作取得了新的进展。经过六届理事会

的接续努力，研究会现已拥有 21 个专业委员会和分会，及一大批由中医药专家和工作者组成的高水平开发研究团队。通过此次换届选举，将为研究会充实年富力强、致力于中医药科技开发工作的人才队伍，加强了研究会领导力量，增强活力精神，推动研究会各项工作高质量跨越式发展。



杨智海讲话（记者 张璐 摄）



张剑作表态发言（记者 张璐 摄）

新当选的会长张剑主任药师在表态发言中强调，要把握机遇、理清思路，积极探索研究会组织管理的新模式，切实加强自身建设，坚持依法办会，规范办会，建立健全工作机制、制度，积极发展个人会员、团体会员、分支组织，指导

发挥好各专委会的学术交流、技术培训和科研、科普主力军作用，不断提升社会影响力；努力拓宽职能，主动融入到中国特色社会主义市场经济的建设事业中去，积极开展中医药事业的业务性、技术性和事务性工作，加强同全国各省、市及国内外中医药学术团体和中医药工作者沟通联系，广泛开展国际中医药科技交流活动，当好中医药文化走出国门的排头兵；进一步挖掘陕西中医药文化资源，加大对大秦岭中草药宝库开发研究力度，加强中医药与大数据、智能化的深度融合，发挥各自优势，更好地造福人民。



书画作品捐赠现场（记者 张璐 摄）

据悉，省中医药科技开发研究会成立于1985年，坚持以“传承精华、守正创新”为宗旨，以继承发扬我国中医药文化遗产、振兴中医药事业为己任，为陕西中医药事业的进步和发展作出了积极贡献，在省内外赢得了良好的社会赞誉。



与会人员合影留念（记者 张璐 摄）

秘书处

2023 年月 23 日